

Eszemetségek

Nem találok kifejezőbb címet a következőkben lefirkantott esetre. Szombat. Ha hétvége, akkor jellemzően elromlik az idő. Na, nem annyira, hogy siránkozni volna érdemes, csak úgy megjegyzendő. A délután egy csendesen induló esőzéssel kezdődött, ami aztán egy kiadós felhőszakadásba ment át, majd hosszasan elnyúló csendes eső áztatta városunkat. Nagyjából tíz centi csapadék zúdult ránk. A teraszomról néztem a felhőszakadást – látva, miként emelkedik a kis tavam vízszintje. Ma (vasárnap) krampácsoltam le ezeket a sorokat, azt követően, hogy jöttem haza az újonnan telepített fákkal övezett úton, ahol is láttam állni egy víztartállyal felszerelt kis teherautót a benne ülő a sofőrrel, és egy munkást, aki a tartályból kijövő cső segítségével szorgosan LOCSOLTA a fákat. Valami eltört bennem! :-) Egy ilyen cselekménysornak már tanúja voltam a Pöttyös téren, a korábbi felhőszakadás utáni napon. A látvány már akkor is „megviselt”, de ez a mai, ez tényleg. Vasárnapi műszakban, felhőszakadás után locsolni(?) ... de tényleg!!! Persze ilyenkor elindul bennem a vezérhangya, és hülyébbnél hülyébb gondolatok kavarnak a fejemben. Elképzelem, azért öntöznek, mert ki vagyon írva a feladataikban, hogy „Vasárnap, tíz órakor itt és itt meg kell locsolni az akármiket.”

Vajon mi lett volna, ha éppen akkor „felhő szakad”? A dolgozó felveszi az ilyen esetekre rendszeresített esőkabátot, gumicsizmát, esetleg magához vesz egy esernyőt is, és locsol, mert ez az előírás. Igen, aki azt gondolja, hogy velem van a baj, IGAZA van! Tényleg velem van a baj, illetve igazából NEM velem, csak a képzelőerőmmel. Olyan perverz gondolatok száguldoznak a fejemben, mint az esőköpenyben, esernyő alatt locsolni... Míg esett az eső, vigyorogva mondtam a nejemnek, keresse elő az esőköpenyemet, mert ha befejeztem a - t, kimegyek a temetőbe locsolni. Erre tessék, lám mi történik? Másnap megtörténik a CÍM. :-) Továbbgondolva a dolgokat (Most már több komolyságot!), azon jár az eszem, miért is nincsen (Mert gondolom, nincs!) annyi „önállósága” a fentebb leírt munkát végző dolgozónak, hogy ilyen esetben ne költse az adófizetők pénzét feleslegesen.

Igen, TUDOM, most az jön, hogy „Mert neked semmi nem jó!”, de sok szeretettel várom azon véleményeket, miszerint ez így nagyon jó!